

多方援手 合力抗旱

渝西都市报记者 凌泽英 文/图



渝西水资源配置工程项目部派出洒水车帮助抗旱

高温干旱茶园"喊渴" 干群齐心抗旱保苗

本报讯(渝西都市报记者 冉能全)持续的晴热 高温天气,让永川区宝峰镇的茶园遭受了不同程度 的干旱,致使茶树部分死亡或受灾。旱情发生后, 当地干部群众积极行动,抗旱保苗。

在宝峰镇龙凤桥村"阳平茶叶专业合作社"上 干亩的茶山上,茶树存在不同程度的干旱迹象。"像 这种茶树不浇水基本上明年就没戏了。"阳平茶叶 专业合作社负责人、宝峰镇龙凤桥村茶叶种植大户 石云胜焦虑地看着大片茶树介绍道。

旱情发生后,永川区宝峰镇党委、政府及时派出镇人大代表、镇纪检干部、党员志愿者、驻村工作队、农业技术小分队,深入农业生产一线,帮助和指导茶农尽可能地采取一切抗旱措施,对茶园实施抽水浇灌,并抽派洒水车全力支援抗旱,做到茶园保苗应浇尽浇。"茶园的水管没有这么长,远一点的地方浇不到水,政府派的洒水车能够解决很大的问题,有更多的茶树能保住了。"看到大伙来帮忙抗旱,石云胜感动不口

在抗旱保苗工作中,宝峰镇广大党员干部根据 供水条件及茶园旱情,采取在傍晚和清晨时段,以 水泵抽水浇灌、洒水车拉水浇灌、人工提水等抗旱 措施,一定程度上缓解了旱情,帮助茶农将茶园旱 灾损失降到了最低。永川区宝峰镇党委委员、纪委 书记李厚容告诉记者,旱情发生以来,宝峰镇持续 投入人力物力财力抗旱保生产,镇纪检干部对抗旱 保苗工作加强督促检查,全力以赴帮助茶农果农, 力争把损失降到最低。 "我的果树(柑橘)都快干死了,面积(710亩)太大,气温太高,10多个工人顾了东边,顾不了西边,有没有什么更好的办法呀?我们的灾情向哪里报告?"8月中旬,临江镇天堂村种果大户孙庆祝向本报记者求助.

就在此时,一则关于中国水电十四局渝西水资源 配置工程项目部助力抗旱减灾、村企共建的消息令人 眼前一亮。

传递求助信息 /

8月18日,记者联系上了渝西水资源配置工程项目部负责人郭正祥。

"我们正在帮助临江镇的天星村、兴隆村果园抗旱。你说的天堂村在哪儿?"郭正祥马上热心地了解情

"天堂村有大片果园抗旱困难,你们能否施以援手?"与此同时,临江镇党委、政府相关负责人也在与渝西水资源配置工程项目部组建的抗旱应急工作组联系。

国企伸出援手

"你们怎么收费?"孙庆祝问郭正祥。

"我们都不收费,中国水电十四局渝西水资源项目得到了辖区社会各界大力支持,我们也要尽一份社会责任。"郭正祥回话,并询问了对方果园的位置和情况。随即郭正祥前往查看早情,与村民、果农一起制定详细的抗旱救灾方案。

8月19日一大早,郭正祥组织抗旱应急工作组来 到天堂村,用洒水车从河中抽水,运到天堂村果园。工 人、村民一起用水管浇灌果树。

郭正祥说,因持续干旱,临江镇兴隆村、天星村、天

堂村、普安村等地山坪塘水量减少,人畜饮水逐渐困难,果园、水稻存在减产风险。面对严峻旱情,中国水电十四局渝西水资源配置工程项目部立即行动,抽调12名同志组成抗旱应急工作组,投入138万元新建提水泵房和蓄水池,每天上午用洒水车帮助果农对果园进行浇灌。近1个月来,工作组陆续在天星村、兴隆村、天堂村、普安村等地帮助村中果园抗旱、给村民送水,希望降低持续高温干旱带来的经济损失。

果园再现生机 /

"今年的天气,是我种果树30年来从来没遇到过的天气,我请了10多个工人,加上自家人,每天工作10多个小时都管不过来,真是没办法了。现在,渝西水资源配置工程项目部来帮我们抗旱,真心感谢!"孙庆祝说,这是她一生中遇到的最大的困难,渝西水资源来援助让她非常感动。"感谢渝西水资源公司的援手,也感谢政府、媒体等在我最困难、最需要帮助的时候给了我最大的惊喜。"

"他们来了,我看到了希望。"孙庆祝说,只要把树救活了,明年就有希望。现在奄奄一息的果树,灌溉之后第二天就会重现生机。

据了解,渝西水资源配置工程全线开工建设以来,工程参建单位主动承担国企社会责任,开展爱心助学、春节送温暖等活动,与临江镇党委、政府一道开展防汛应急演练等,切实为群众办实事,助力乡村振兴,受到当地政府及村民的认可。他们齐心协力,构建起"企地统筹、优势互补、共建共治共享"的共同体,发挥了重大项目带动示范作用。

"我们将继续加大抗旱力度,持续加大人力物力的投入,争取减少高温干旱带来的损失,为农民生产保驾护航。"郭正祥表示。

公

告

南大街恒大悦府(恒大悦府定向限价商 品房152号楼)工程已完工,可提交选房,现 就有关事宜公告如下:

一、定向安置范围:永川区南大街办事处 小南村上楼子村民小组、水口村民小组、陡石 坝村民小组、石马桥村民小组、水口山村民小 组征地拆迁定向安置户。

二、选房时间:2022年8月29日上午8: 00—2022年8月30日下午16:00

三、选房地点:恒大悦府安置房152号现

四、注意事项

(一)请此次征地拆迁户按本公告确定的 时间、地点带上身份证原件(复印件共8份)。

(二)选房期间,每户选房时间为10分钟, 超时不选者视为放弃住房定向安置处理。 (三)如户主因故不能按时到场、委托他人选房的,受委托人经村、社干部书面证明确认后,凭受委托人身份证(复印件共8份)和委托书(原件)、被拆迁安置房户的户主身份证(复印件共8份)到场选房。

(四)安置当天未完清财务结算手续的安置户限自安置之日起一个月内到恒大悦府(建委专户)完清财务手续,愈期未办者作货币安置处理。

(五)临时过渡补助费计算到2022年8月 31日截止。

(六)按疫情防控政策做好防护工作。 联系人:刘新春

联系电话:49833044

重庆市永川区南大街街道办事处 2022年8月19日

永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209 (2022年8月25日)

19:35 永川新闻 20:00 城市扫描 20:40 桂山剧场:《烈火军校》8—9集

【《城市扫描》预告】放松了一个假期的孩子即将回到学校开始按部就班的生活,假期里放松兴奋的状态无疑会对他们的生活和学习造成不小的影响。为了保证孩子以最佳状态投入到新的学习生活中,老师、家长和学生应该怎么做呢?学校又会开展哪些开学前的准备工作呢?老师会给入学新生一些什么样的建议呢?敬请关注本期扫描。